

«Вечерка» следит за главными событиями. Цифры, факты, люди — в еженедельном обзоре.

В Партизанском районе в этом году планируется построить жилье на нескольких площадках. Так, жилые многоквартирные дома возведут в Степянке (на ул. Карвата, Геологической), в Дrajне (на ул. Ваушасова, Солтыса), в Тракторозаводском поселке (на ул. Клумова, Щербакова, Чеботарева), а также на площадках на ул. Столетова, Запорожской и Филимонова. На территории бывшего военного полигона в 2 км от МКАД начнется строительство первого жилого дома комплекса «Ноттингем». Также в 2020 году запланировано возведение детского сада в Дrajне и нового здания для 9-й детской поликлиники.

В Минске живут 70 перешагнувших столетний рубеж горожан. Более 6,7 тысячи минчан вступили в возраст долгожительства. Подавляющее большинство — представительницы прекрасной половины человечества. Так, в возрасте 90-99 лет на одного мужчину приходится почти пять женщин, 100 и более лет — девять. Одиннадцать столичных долгожителей — семь мужчин и четыре женщины — продолжают трудиться.

Минский городской центр неврологии и нейрохирургии будет создан на базе 5-й клинической больницы. Планируется установить здесь самую современную медицинскую аппаратуру, в частности два компьютерных и столько же магнитно-резонансных томографов. Пока в девятиэтажном здании в несколько этапов ведутся ремонтные работы. Первая очередь реконструкции за-



Фото Анатолия ДРИБИКА

Выставка изданий, отмеченных в этом году наградами национального конкурса «Искусство книги», проходит в Национальной библиотеке Беларуси. В конкурсе участвовали 35 издательств с 180 изданиями. Высшая награда вручена в номинации «Триумф» издателю Денису Романюку за книгу «Беларусь. Храм і краявід». Диплом победителя в номинации «За вклад в сохранение духовного наследия» вручен Национальной библиотеке Беларуси за факсимильное издание «Берасцейская Біблія. 1563».

вершилась: палатные отделения обновлены. Вторая очередь модернизации предусматривает строительство здания для отделений физиотерапии, баротерапии, радиологической диагностики. Предполагается сооружение пристройки к обновленному неврологическому корпусу, а также малоэтажного здания приемного отделения и операционного блока. Окончательное введение объекта в эксплуатацию ожидается в 2021 году.

Новый загородный лагерь для детей откроется под Минском. Он разместится на территории базы отдыха «Дружба» предприятия «Белпочта». Планируется организовать три смены по 18 дней каждая, предварительная дата первого заезда — 1 июня. Проживать дети будут в корпусах и домиках базы отдыха, на территории есть спортивные площадки, беседки, тренажерный зал и бассейн. Неподадалеку — водохранилище Вяча.

Логотип и слоган Минского полумарафона — 2020 презентовали в столице. Слоган организаторы решили оставить тот же, что и год

назад, — «Безим вместе». На логотипе изображены Дворец Республики, городская ратуша и «Ворота Минска». Талисманом останется заяц.

Молодежный театр эстрады приглашает на шоу-программу «Девичник». Праздник с караоке и различными интерактивными зонами пройдет сегодня во Дворце Республики. Сюжетная линия шоу основана на одной из любимых женских историй — «Дневник Бриджит Джонс». Режиссеры театра придумали развитие известной истории. Главная героиня попадет в Грецию, где сами греческие боги будут помогать ей в поисках мужчины всей ее жизни. Зрителей ждут известные хиты о любви и мужской балет. На сцену выйдут Ольга Вронская, Гонешь, Жанет, Елена Гришанова, ансамбль «Верась», Алексей Гросс и многие другие.

Подготовила
Екатерина ДУБИНСКАЯ

➡ Больше новостей — на информационном портале minsknews.by Смотрите «Вечерний Минск» на YouTube-канале [minsknews](https://www.youtube.com/channel/UC...)